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керівник клубу картингу «Темп» 
Козельщинського Будинку дитячої та юнацької творчості 
Козельщинської селищної ради  Кременчуцького району 

Полтавської області

     Війна забирає найкращих…
Невимовним  болем  відгукнулася  в
багатьох серцях сумна звістка,  що
облетіла Україну…

     04  червня  2023  року  під  час
виконання  обов’язків  служби  при
захисті  Батьківщини  загинув
Кравченко  Михайло  Іванович,
старший  лейтенант,  заступник
командира  роти.  Його  життя
обірвалося  поблизу  населеного

пункту Новоочеретувате Донецької області. 

Вірний військовій присязі, вірив у майбутнє України, був активним,
ініціативним, небайдужим у житті…

Війна  забрала  назавжди  колегу,  чоловіка  і  батька,  сина  і  брата,
наставника,  тренера,  майстра,  організатора  та  суддю  чемпіонатів  з
картингу,  людину,  яка  була  віддана  своїй  справі,  депутата
Козельщинської селищної ради, Кременчуцької районної ради.

 Кравченко  Михайло  Іванович народився  у  селищі  Козельщина
Козельщинського  району  Полтавської  області.  Після  закінчення
Козельщинської  загальноосвітньої  школи  здобув  вищу  освіту  у
Полтавському  державному  педагогічному  інституті  ім.В.Г.Короленка  за
спеціальністю  «трудове  навчання»  та  кваліфікацією  «вчитель  праці  і
технічної творчості».

У січні  1993  року  був   призначений   керівником технічного  гуртка
Козельщинського Будинку дитячої та юнацької творчості.

У 1998 році був призваний  на службу до лав Збройних Сил України. З
вересня  2000  року  призначений на  посаду  майстра  виробничого  навчання
Козельщинського  міжшкільного  навчально-виробничого  комбінату  та



керівника  гуртка  «Картинг»
Козельщинського  Будинку  дитячої  та
юнацької творчості за сумісництвом. 

За  час  роботи  керівником  клубу
картингу  «Темп»  (протягом  16  років)
Михайло  Іванович  проявив  себе  як
висококваліфікований  педагог,  фахівець
своєї  справи,  що  вмів  згуртувати  дітей
навколо  себе  та  улюбленого  заняття  –
картингу.  Завдяки   активній  роботі

керівника клубу  його вихованці були не тільки постійними учасниками, а й
переможцями  змагань обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів.

Високий рівень підготовки та практичних вмінь і навичок дали змогу
юним  пілотам  займати  не  лише  призові  місця,  а  й  здобувати  спортивні
розряди.  Серед  вихованців  клубу  –  два  кандидати  у  майстри  спорту  з
картингу  (Орєхов  Юрій,  2012р.;  Лобач  Данило,  2013р.).   Чотирьом
вихованцям  присвоєно  І  спортивний  розряд  (Луценку  Павлу,  Кравченку
Павлу,  2012р.;  Мишко  Дарії,  Іванко  Дар’ї,  2013р.;  Лобачу  Платону,
Кравченко Марії, 2016р.). 

Організовуючи  позашкільну  роботу   в   клубі  картингу  «Темп»,
Михайло Іванович завжди прагнув, щоб заняття приносили дітям моральне
задоволення,  шукав  шляхи,  щоб  викликати  у  дітей  живий  інтерес  до
автоспорту,  особливостей будови та власне  роботи карту.  На практичних
заняттях  школярі  вчилися не лише керувати картами,  а  й  ремонтувати їх,
користуватись необхідними інструментами, готувати до змагань.

Високий професіоналізм і  комунікабельність  педагога  створювали у
клубі   атмосферу  взаємодопомоги  та  поваги,  відкритості  спілкування  та
внутрішньої  зібраності.   Завдяки  тісній  співпраці  з  батьками  вихованців
Михайло  Іванович  мав  надійну  підтримку  батьківського  колективу,
згуртованих батьків і дітей навколо спільного захоплення.

Формулою успіху діяльності  клубу стало не лише виховання в дітей
любові до техніки та спорту, а й залучення до активного
здорового  способу  життя  через  участь  у  навчально-
тренувальних  зборах  та   змаганнях  різних  рівнів,
оскільки  заняття  картингом  стало  для  багатьох  не
тільки захопленням, а й,  перш за все, стилем життя. 

Під  вмілим  керівництвом  Михайла  Івановича  у
клубі картингу була організована  не  лише  робота  з
обдарованими   дітьми  та  молоддю.  Вже  з   5  років
діти-початківці  охоче  відвідували  заняття,  отримуючи
крок за кроком початкові знання та практичні навички.



Крім козельщинських школярів,  у  клубі   мали змогу займатись учні
сільської місцевості завдяки введенню в дію керівництвом громади програми
безкоштовного  підвезення  дітей  до  закладу  позашкільної  освіти.  Це
спонукало педагога постійно вивчати і враховувати інтереси та запити дітей,
які постійно розвивались.

Михайло Іванович дбав про те, щоб діти не лише отримували радість
від творчого процесу і спортивних досягнень, а й самостійно приходили до
усвідомлення користі праці для себе, своєї громади, області, країни.

Неодноразово  юні  козельщинські  картингісти  презентували  свої
досягнення та вміння на селищних показових змаганнях,  популяризуючи цей
вид  технічного  спорту  серед  дітей  та  молоді  регіону,  а  також  ділилися
досвідом  успішного  практичного  водіння  карта  з  гостями  інших  міст  та
регіонів України.

«Меморіал пам’яті»,  «Зимовий кубок», «Обласні змагання школярів»,
«Трофей України», Кубок України, Чемпіонат України – далеко не повний
перелік  змагань  та  акцій,  у  яких  брала  участь  команда  клубу  картингу
«Темп».  Восени  2022  року  14-річна  донька  Михайла  Івановича  Марія
Кравченко  представила  Україну на  міжнародних змаганнях у Франції  FIA
Motorsport Games. 

Постійно  працюючи  над  вдосконаленням  практичних  навичок,
накопиченням  теоретичного  досвіду,  отриманні  знання  Михайло  Іванович
активно  впроваджував  у  практику.  З  2016  року  був  головою  обласного
методичного  об’єднання  керівників  гуртків  спортивно-технічного
напряму(картинг) при  Полтавському обласному центрі  науково-технічної
творчості,  головним  суддею  всеукраїнських  змагань  з  картингу,  членом
Комітету  картингу  FAU.  Завдяки  значним  особистим  зусиллям,  великій
організаційній роботі   Михайла Івановича Полтава стала одним із центрів
проведення Всеукраїнських змагань із картингу.

Відповідно  до  рішення  атестаційної  комісії  відділу  освіти,  сім’ї  та
молоді   Козельщинської  РДА  у  2017  році  Кравченку  Михайлу  Івановичу
було присвоєно педагогічне звання «Керівник гуртка – методист».

У цьому ж році  керівник клубу картингу  «Темп» Козельщинського
БДЮТ  став  учасником  та  переможцем  Всеукраїнського  конкурсу
професійної  майстерності  педагогічних  працівників  закладів  позашкільної
освіти «Джерело творчості» (м.Київ). Був відзначений Дипломом за ІІ місце
(наказ МОН України  від 26.07.2017р. № 938) та Подякою МОН України за
сумлінну  та  бездоганну  працю,  досягнуті  успіхи  у  справі  навчання  та
виховання  підростаючого  покоління  (2017  р.).  Серед  особистих  відзнак
Михайла Івановича: грамота Українського державного центру позашкільної
освіти (2013 р.), сертифікат учасника ІІ Всеукраїнського конкурсу «Творчий
учитель  –  обдарований  учень»  (НАПНУ,  2013  р.),  грамота  Департаменту



освіти і науки Полтавської ОДА (2014 р.), грамоти
Козельщинської  РДА  та  Козельщинської  районної
ради  (2010р.),  грамоти  відділу  освіти,  сім’ї   та
молоді  Козельщинської   РДА  (2011р.,2013р.),
грамота  Козельщинської  районної  організації
фізкультурно-спортивного товариства «Колос» АПК
України (2011 р.). 

У  останньому  інтерв’ю  інтернет-виданню
«Kolo.news.Новини  Полтави»   восени  минулого
року  Михайло  Іванович  поділився  думками  щодо
здобутків  українських  картингістів  та  планами  на
майбутнє:  «Автомобільний  спорт,  в  тому  числі

картинг  в  країні  має  великий  потенціал,  а  наші  спортсмени  показують
високий  рівень  професіоналізму  як   на   змаганнях   в   Україні,  так  і  за
кордоном…  Та  головна  проблема  –  це  війна.  Якби  не  було  війни,  ми  б
рухалися дуже інтенсивно в напрямку світового картингу. У нас є пілоти, які
регулярно  беруть  участь  в  закордонних  чемпіонатах.  В  дуже  потужному
італійському,  польському  чемпіонатах.  Наші  пілоти  мають  відповідні
сертифікати для участі. Все це досягнуто працею над тим, щоб підняти рівень
українського картингу вище».

Війна  перекреслила  всі  мрії  та  плани…  З  перших  днів  Михайло
Іванович  проходив  військову  службу  в  роті  охорони  четвертого  відділу
Кременчуцького  РТЦК  та  СП,  забезпечуючи   правопорядок  та  спокій   у
громаді, а восени 2022 року продовжив захищати свою Батьківщину у лавах
Збройних Сил України на передовій. Йому було 46 років…

Світлу  пам'ять  про  Михайла  Івановича  Кравченка  збережуть
назавжди  його  рідні,  односельці,  друзі,  колеги,  вихованці.  А  справу  його
життя  у  майбутній  мирній  Україні  обов’язково  продовжать  його  діти  –
донька Марія та син Павло, яких він виховав у картингу змалечку, ставши
батьком чемпіонів.

 


